Pokud byste chtéli FeSit (moZna) trofku t&%5i ( a tedy asi i ,,hez&i*) p¥iklady, tak zde si miiZete vybrat
nahradniky:

1*. Najdéte defini¢ni obor a nadrtnéte graf funkce f (x): \/ 1-Inx? +In%x .

2*. Najdéte defini¢ni obor funkce f(x)=_]In ( i ﬂ .
X+

3*. Jsou dény mno¥iny Ac R, Bc R: A:{aeR;la*ll < 2} a B:{beR;fb+2|22}.
Najd&te mnoziny A\ B; A B; A\ B; B\ 4; Ax B (a pokuste se mnoZinu 4 x B nadrtnout jako
podmnozZinu roviny).

5*. 'V oboru redlnych &isel Feste nerovnici

6**, Najdéte nejvetsi interval, na kterém je k funkce
X -X
e’ —¢

flx
()=
rostouci (a tedy prostd) . Na tomto intervalu najdéte k funkci f inversni funkei . ( MiZete se i pokusit nagrtnout

gty fa f1)

7*. Nadrtnéte grafy funkei

f(x)—‘ x+1

1k g(x)z—’ lnle nebo g(x):ln(|x|+1); h(x)zer|x| .
x—

Pokud existuji priseciky grafu s osami, popidte je.

Nebo, cheete-H, pokuste se odhadnout grafy funkci
1 1

f(x)= a  glx)= ;
x4 x*-1
a porovnat je s grafy funkei
1 1
fm—7 a  g)=
(x+1)? (x-1)°

10**_ Najdéte bod paraboly y2 =2x, ktery je nejbliZe bodu A[1,4].
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